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POpMYynbI COKpalleHHOro
YMHOXeHUs

* KBAAPAT CYMMbI
° KBAAPAT pPasHOCTU
* pa3sHOCTb KBAAPATOB

° pasHocTb Kybos
- cymma kybos

* Ky6 cymmer

- Ky6 pasHocTu

(a + b)? = a®+ b?+ 2ab
(a-b)?>=a’+b?-2ab
a°-b%=(a-b)(a+b)

a3 - b3z(a - b) (a®+ ab + b?)
a3 + b3 =(a + b) (a®- ab + b?)
(a + b)3 = a3 + 3a°b + 3ab? + b3
(a-b)3=a’- 3a°b + 3ab? - b3



) A = T3

(102+112+122+(132+142

365




N3secTHLIU cnocob:
(102+112+122) + (132+142) =
365

= (100+121+144) + (169+196) =
365

365 + 365 =2
365




A C NOMOLLbFO POPMYN COKpALLEeHHOr
YMHOXeHUs
MOXHO BbIMNOSHUTb BbIUUCIIEHUA U TAK:

102 + (10+1)2 + (10+2)2 +(10+3)2 + (10+4)2=
=102+104+1+20+10%+4+40+104+9+60+
+104+16+80=500+200+30=730
730:365 =2

OXe OYeHb NPOCTO, COrnacmuTech!




YNpocTUTb BbIpaxeHue.
(2+1)(2%+1)(2%+1)(28+1)(2%0+1)(23%+1)

JTO OYeHb Nerko caenartb, ecnu
3HAeLWb ManeHbKyHO XUTpOCTh!

(2+1)(2%+1)(2%+1)(28+1)(216+1)(23%+1)=
=(2-1)(2+1)(22+1)(2%+1)(28+1)(216+1)(232+1)=
=(22-1)(2241)(2*+1)(25+1)(216+1)(252+1)=

=(24-1)(24+1)(28+1)(216+1)(232+1)=
- (25 1) (28 1)(27+1)(2%%41)~
=(21-1)(210+1)(2%2+1)=(234-1)(27%+1)=
=264-1

Kon6
ExaTtepuH
PR <




P°-1 pgenutca Ha 24\
ecnm P - npoctoe
yucno, 6onblee 3

Bcerna?!







P-1, P, P+1-nocneposaTtenbHbie yucna
P-1 u P+1-yeTHbIe nocneposatesnbHbIE
yucna,

T1.e. (P-1)P+1) penutca Ha 8.

OaHO U3 Tpex nocnenoBaTesNbHLIX Yucen
Bceraa Aenutca Ha 3, 3T1o He P,

u P?-1 penutca Ha 3.
Ecnu P2-1 penutca Ha 8 u Ha 3, 3HAYUT
AenuTca U Ha 24.







EcTb uncna c o4eHb yanBUTENIbHLIMU CBOWCTBAMM.
Hanpumep, uncno - 12 ,Haoboport - 21,

12°=144 = 21%=441
ru

KBa,u,paT OKa)XXETCHA TOXXe LI,VICbpaMI/I 3aliMCaHHbIMUN TEMU

Xe YncsiamMm B O6paTHOM nopdaanke.
122= (10+2)?=100+4+40=144
212=(20+1)?=400+1+40=441
132=(10+3)?=100+9+60=169
312=(30+1)?=900+1+60=961

S aymaro, 4To y BCeX Ymucen € Takum
CBOUCTBOM MepBas U nocnenHas umappa
He 6onble 3, T.K.

12=1

2%=4 OAHO3HAUHbIEe Yucha
32=9




Kak onpenenntb oCTasibHble cpeaiHne uupbl YACcen ¢ TakuM CBOMCTBOM?
HaBepHoe, aTo yncna s " 1,2,3" nam HaynHawwmxed Ha 11, 12, 13
NN 3aKaH4YMBaKOLLMMCS 3TUMKU YMCTaMMn.

A ONbITHLIM NYTEM S HaLl/1a YMcia ¢ TakuMmy CBOMCTBaMM.

102 n 201
112 n 211
122 n 221
133 n 331
Hanp. 1022=10404
201°=40401

OcCTasibHblE YNCa, ECNN Bac Ropoae
u
FOnus E

3aMHTEpPEeCcoBas1o - MPOBEpPLTE ca M




(a + b+c)? = a’+b%+c?+2ab+2ac+2bc
(a + b - c)’=a’+b?+c?+2ab-2ac-2bc
(a - b - c)?=a%+b?+c?-2ab-2ac+2bc

3Has, 3TU PopMyIibl fTIerko BO3BeCTHU
B KBagpaT Tpex3Ha4yHoe YUcsno

1122=(100+10+2)2=100%+10%+22+2*100%10+2*100*2+2*10*2=
=10000+100+4+2000+4000+40=12544

211%= =(200+10+1 )2—2002+1 02+12+2*200*10+2*200*1+2*10*1
=40000+100+1+4000+400+20= 44527

Koeaneu
AHacTacus
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BAM CNABO PELLUNTD %
TAKOE YPABHEHWE???

x2+x*-2=20




MAa C YOOBOJIbCTBUEM MOTY
TTOAOEJIUTbCA C BAMN MOUM

PELLEHMEM




Ytobbr pewmTtb 3TO
KoBapHOe ypasHeHUe Ham
noHagoburcs:




x8
+X4-2
) & |
i +X4-1 O
8 _ ’
e 1)+(X* 0
-1)(X* .
=0
(X*-1 o
e -1)=0
+1)
=0

(X*
-1)(X*+2)
=0




(x*-1)(x*+2)=0
AN

(x2-1)(x°+1)(x*+2)=0

/N

(x-1)(x+1)(x*+1)(x*+2)

X-1=0 wam x+1=0 nnu X2+1:O nnu X4+2=O

X= 1 X=- 1 HeT KOpHS, T.K. HeT KOpHS, T.K.
x230 x*0

Otget: -1 u 1




Nro6bonbITHO, BeAb MOXHO 6bINO cpasy
poraaatbca, uto -1 u 1 asnarotca KopHamu
ypasHeHus, T.K.

18+14-2=0 u (-1)8+(-1)*-2=0

3ayem TOraa pewartb???

?




B ypasHeHuu Kosimmdecnso KopHeu
paBsHo Uy meHblwe ero cherneHu!l!

[Tosnmomy Ham u npuwnoch pelsans,
unobbl ybeaumcsa, yYno Apyrux
KopHeu B ypasHeHUU Hem







) A = T3

(102+112+122+(132+142

365




HanTtu nATb nocnegoBaTenbHbIX HaTypanbHbIX YNC
TaKuX, YTO CyMMa KBaApaToB ABYX OONbLUMX U3 HUX
paBHa CyMMe KBagpaToB TPEX ocTarbHbIX

[lycTb n-2, n-1, n, n+1 1 n+2 naTtb nocnenoBaTefibHbIX Yncesy
(n-2)% (n-1)% n?; (n+1)?; (n+2)?
[1o ycnosuio 3agay AOMKHO BbIMOSHATLCA PaBEHCTBO:
(n+1)?+(n+2)?=(n-2)?+(n-1)?+n?

n°+2n+1+n+4n+4=n%-4n+4+n*-2n+1+n?
n*-6n+5=6n+5

n%-12n=0
n(n-12)=0
n=0 nnn n=12
0 — He aBnseTca HaTypanbHbIM
YUCIIOM.
OTtBeT:10; 11: 12; 13; 14.
[pyrux yncen ¢ aTmM CBOUCTBOM
HeT.
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Jlo3uuka
a

Hapbsa







Ecnu cTtopoHa kBaapata
paBHa cymme a+b, To ero

nJjowaab (G+b)2=



PABHOCTI: KBA,EIPATOB

Bo3bmem KBaapar co
CTOpPOHOU a \
a N oTpexem OT Hero
b kBaapar co ctopoHou b
b a-b

TTnowaab octaswemcs
PUrypbI

:‘9‘

Q

a°-b%=a(a-b)+b(a-b)=
(a-b)(a+b)




$opmynbr Kyboe Toxe
He 3psa Tak Hassanwu!
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.,=2ab+a +b2

Zab +a%+b
S,. 4 ﬂb+C =2ab+ c?
2ab + c°

c2=a%+b?






3agaya o Jioho

UXUM, C MONPYTAa PA3MEPOM
- Bercunca notoca uger,
& 6auHOKO. W BeTep nopeIBo
OTHec ero B cTopoHy. Hert
bonee usetka Haa BOAOU
&N Xe pbIbak ero paHHel BecHo

et =y S

. pyTax OoT mecTta, rae poc
MNrak, npeanoxy a sonpoc:
D3epa BOAA 3Aecb rnybokal






CocTtaBuM ypasHeHue
1

2 2 2
x - = x° + 2
C 2)
2 1 2
x x =x" +4
pa l
X2 x—x2 =41
pal
3
x = 3 —
pal




Kak 6bI mawmHa XopoLwo He
paboTana, oHa MOXeT pellaTb BCe
Tpebyemble OT Hee 3a4a4M, HO OHa
HUKOrAa He NpuaymaeT HU OAHOW.

AnbbepT SUHWTEeUH
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* bobpukosuy Mapus \Q
» Konb EkatepuHa

» [lobpopen HOnua u Koeaneu AHactacus

* Makaesa FOmms . nosyykaa Oapba

* Hosak AnekcaHap
- CuMoHoBeL, AnekcaHap

- Jleroukuu Bnaagucnas
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» [lemupeHko AnuHa




